



读者至上

星期三

2022年8月31日

农历壬寅年八月初五

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 李国华



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbd.cn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4646 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑:陶岚 实习编辑:马工枚

广告

五部门发文推动电力装备绿色低碳创新发展

记者8月29日从工业和信息化部、财政部等五部门近日联合印发《加快电力装备绿色低碳创新发展行动计划》(以下简称《行动计划》)。

负责人表示,我国电力碳排放在国家总排放中占比近50%,推动电力行业绿色转型是实现碳达峰碳中和目标的重中之重。

《行动计划》重点围绕火电装备、水电装备、核电装备、风电装备、太阳能装备、氢能装备、储能装备、输电装备、配电装备、用电装备等电力装备10个领域。

技术基础。做大做强东北、华东、西南、西北等地区电力装备先进制造业集群。

上述负责人表示,为保障主要目标和重点任务顺利完成,将进一步完善保障措施。

据经济参考报



8月28日,在贵州省从江县往洞镇增盛侗寨,村民在晾晒中药材。初秋时节,往洞镇各个侗寨的村民将收获的红辣椒、中药材等摆放在房前屋后进行晾晒,勾勒出一幅幅丰收的山村“晒秋”图。

特约记者 吴德军 摄

侗寨「晒秋」

成都国际空港经济区力争2025年规模破200亿元

□本报记者 李祥

在四川省成都市双流国际机场二跑道西侧,有了一个新名字——成都国际空港经济区。

实实在在干,必须要拿成果。”蒲翎胜说,在此背景下,双流区召开动员大会,成立片区建设指挥部。

行校验方面,将建成全国规模最大、功能最全的飞行校验基地。

“有了‘三个做优做强’政策支持,也有了实实在在的链主项目和航空资源。”

关键词:产值高 小片区创造大产值

“从全球的航空产业聚集区来看,都呈现了小片区大产值、单位面积产值高的特点。”

畅想国际空港经济区的未来,双流寄予厚望。根据计划,2022年底,双流区将完成片区规划设计。

“我们一直在思考如何规划,才能更好利用这块高价值土地。”

“双流将与东部新区共同争取国家支持,联合创建空港型国家物流枢纽。”

关键词:显示度 为提升航空经济双流提出“121”城市功能体系

在双流区召开的区委工作会上,提出“121”城市功能体系。

如何“做强国际航空门户枢纽”的核心功能? 据悉,双流提出了打造面向“北上广深拉乌”重点城市的精品商务航线枢纽功能。

其中,作为重点建设片区,国际空港经济区是双流“做强国际航空门户枢纽”的“极核”之一。

双流区委工作会议提出,聚焦提升核心功能,打造国际航空门户枢纽,建成精品商务航线枢纽和泛欧亚航空货运枢纽。

休刊启事

因疫情原因,本报9月2日休刊一期。

本报编辑部 2022年8月31日

关键词:潜力大 成都发展潜力最大的区域之一

国际空港经济区双流片区规划面积4.98平方公里,位于双流国际机场二跑道西侧。

这是一个什么样的经济区? 为何要选址这里?怎样布局这块高价值土地?记者来到成都国际空港经济区现场建设指挥部进行了采访。

双流航空经济区管委会副主任蒲翎胜表示,作为成都市“三个做优做强”重点片区之一,成都国际空港经济区重任在肩。



版式设计:肖琴 责任编辑:顾国武